
令和5年度　保護者・学校評価アンケート　集計結果 総回答数： 116

R4年度　集計結果

評価項目 そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない R5肯定的意見 R4肯定的意見

①
学
校
目
標

1. 学校は、教育目標や方針をわかりや
すく伝えていますか。

31.9% 60.3% 7.8% 0.0% - - - - 92.2% -

②
学
習
指
導

1. 学校は、お子さんの学習について適
切に評価していますか。

42.2% 48.3% 8.6% 0.9% 34.0% 57.0% 8.0% 1.0% 90.5% 91.0%
2. お子さんは家庭学習の習慣が身につ
いていますか。

28.4% 36.2% 25.0% 10.3% 25.0% 42.0% 29.0% 5.0% 64.7% 67.0%
3. 学校はICT等を活用するなど、学力
向上を目指し、工夫した授業を行ってい
ますか。

24.1% 56.9% 17.2% 1.7% - - - - 81.0% -

4. 学校ではわかりやすい授業が行われ
ていますか。

18.1% 67.2% 13.8% 0.9% 20.0% 57.0% 21.0% 1.0% 85.3% 77.0%

③
生
活
面

1. お子さんは学校が楽しく、元気に通っ
ていますか。

52.6% 40.5% 6.0% 0.9% 64.0% 30.0% 4.0% 1.0% 93.1% 94.0%
2. お子さんは、学校や社会のルール
（登下校のマナーなど）を守って生活して
いますか。

62.9% 34.5% 1.7% 0.9% 52.0% 45.0% 3.0% 0.0% 97.4% 97.0%

3. 学校では部活動が盛んに行われてい
ますか。

50.0% 38.8% 8.6% 2.6% 58.0% 32.0% 9.0% 0.0% 88.8% 90.0%
4. お子さんは給食を美味しく食べていま
すか。

41.4% 40.5% 13.8% 4.3% - - - - 81.9% -

④
い
じ
め
対
策

1. 学校はいじめの早期発見、未然防止
に積極的に取り組んでいますか。

20.7% 65.5% 12.9% 0.9% 早期発見：23.2%
未然防止：22.7%

早期発見：58.5%
未然防止：57.0%

早期発見：15.0%
未然防止：21.3%

早期発見：1.4%
未然防止：1.4% 86.2% -

2. お子さんは、いじめやからかいをせ
ず、友達に思いやりをもって接していま
すか。

60.3% 37.9% 1.7% 0.0% - - - - 98.3% -

⑤
教
育
相
談

1. 学校は、生徒の悩みや困りごとを相
談しやすい体制（スクールカウンセラー
やソーシャルワーカー等の活用も含む）
を整えていますか。

33.6% 58.6% 6.9% 0.9% 21.7% 55.6% 21.3% 1.4% 92.2% 77.3%

2. お子さんには学校に仲の良い友達が
いますか。

69.8% 25.0% 4.3% 0.9% 65.7% 30.9% 2.9% 0.5% 94.8% 96.6%
3. 教職員は、子供の努力を認めていま
すか。

53.4% 38.8% 7.8% 0.0% - - - - 92.2% -
⑥
学
校
環
境

1. 学校は子供たちの安全と事故防止に
努めていますか。

49.1% 48.3% 1.7% 0.9% 39.6% 57.5% 2.9% 0.0% 97.4% 97.1%
2. 学校の校舎内は清潔に手入れされ、
施設や設備が整っていますか。

33.6% 56.9% 9.5% 0.0% 37.2% 61.4% 1.4% 0.0% 90.5% 98.6%

⑦
家
庭
生
活

1. 家庭では学校の話をしますか。 53.4% 31.0% 14.7% 0.9% 42.0% 40.1% 15.5% 2.4% 84.5% 82.1%
2. お子さんは、学校からの文書や手紙
をきちんと届けていますか。

37.9% 35.3% 22.4% 4.3% 32.4% 43.0% 20.3% 4.3% 73.3% 75.4%
3. 家庭では子供の携帯電話やSNS等
の使用状況をきちんと把握しています
か。

35.3% 55.2% 8.6% 0.9% 36.2% 48.8% 13.5% 1.4% 90.5% 85.0%

⑧
学
校
と
の
連
携

1. 学校は授業参観や懇談会、面談の機
会を適切に設けていますか。

69.0% 30.2% 0.9% 0.0% - - - - 99.1% -
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⑧
学
校
と
の
連
携

2. 学校は校外学習、体育祭、SUN祭等
の行事を適切に行っていますか。

71.6% 26.7% 1.7% 0.0% - - - - 98.3% -
3. 教職員は窓口や電話対応で、丁寧な
受け答えをしていますか。

68.1% 30.2% 1.7% 0.0% - - - - 98.3% -
4. 学校は家庭・地域との連携が取れて
いますか。

39.7% 56.0% 4.3% 0.0% - - - - 95.7% -


